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Amtsblatt 
der Stadt Merseburg 
 

 
 

 

 

Bekanntmachungen  
 
 

 
Konstituierende Sitzung des Ortschaftsrates Beuna 
am Montag, dem 08.07.2024, um 18:00 Uhr 
im Bürgerbüro Beuna, Am Wassergraben 11, 06217 Merseburg 
 
Tagesordnung: 
Öffentliche Sitzung 
 
TOP 1   Eröffnung der Sitzung durch den Oberbürgermeister 
TOP 2   Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung, der Anwesenheit, der Beschlussfähigkeit und der  
              Tagesordnung  
TOP 3   Mitteilung des Oberbürgermeisters  
TOP 4   Übertragung der Sitzungsleitung an das an Jahren älteste, ehrenamtliche und dazu bereite  
               Mitglied des Ortschaftsrates 
TOP 5   Verpflichtung der ehrenamtlichen Mitglieder des Ortschaftsrates zur gewissenhaften Erfüllung  
              ihrer Amtspflichten durch das an Jahren älteste Mitglied des Ortschaftsrates 
TOP 6   Wahl des/der Ortsbürgermeisters/in 
TOP 7   Ernennung zum/zur Ehrenbeamten/in auf Zeit und Vereidigung des/der Ortsbürgermeisters/in  
TOP 8   Wahl des/der stellvertretenden Ortsbürgermeisters/in 
TOP 9   Übertragung der Sitzungsleitung an den/die Ortsbürgermeister/in 
TOP 10 Verpflichtung des an Jahren ältesten Mitgliedes des Ortschaftsrates durch den/die  
              Ortsbürgermeister/in 
TOP 11 Beratung und Beschlussfassung über die Zueigenmachung der Geschäftsordnung für den Stadtrat 
              Merseburg und seine Ausschüsse 056/BV/24 
TOP 12 Anfragen und Anmerkungen der Ortschaftsräte 
TOP 13 Einwohnerfragestunde 
 
gez. Müller-Bahr  
Oberbürgermeister 
 
 
Konstituierende Sitzung des Ortschaftsrates Geusa  
am Dienstag, dem 09.07.2024, um 18.00 Uhr 
im Gemeinderaum OT Geusa, Lange Gasse 21, 06217 Merseburg 
 
Tagesordnung: 
Öffentliche Sitzung 
 
TOP 1   Eröffnung der Sitzung durch den Oberbürgermeister 
TOP 2   Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung, der Anwesenheit, der Beschlussfähigkeit und der  
              Tagesordnung 
TOP 3   Mitteilung des Oberbürgermeisters 
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TOP 4   Übertragung der Sitzungsleitung an das an Jahren älteste, ehrenamtliche und dazu bereite  
             Mitglied des Ortschaftsrates 
TOP 5   Verpflichtung der ehrenamtlichen Mitglieder des Ortschaftsrates zur gewissen-haften Erfüllung  
              ihrer Amtspflichten durch das an Jahren älteste Mitglied des Ortschaftsrates 
TOP 6   Wahl des/der Ortsbürgermeisters/in 
TOP 7   Ernennung zum/zur Ehrenbeamten/in auf Zeit und Vereidigung des/der Ortsbürgermeisters/in 
TOP 8   Wahl des/der stellvertretenden Ortsbürgermeisters/in 
TOP 9   Übertragung der Sitzungsleitung an den/die Ortsbürgermeister/in 
TOP 10 Verpflichtung des an Jahren ältesten Mitgliedes des Ortschaftsrates durch den/die  
              Ortsbürgermeister/in 
TOP 11 Beratung und Beschlussfassung über die Zueigenmachung der Geschäftsordnung für den Stadtrat  
              Merseburg und seine Ausschüsse 057/BV/24 
TOP 12 Anfragen und Anmerkungen der Ortschaftsräte 
TOP 13 Einwohnerfragestunde 
 
gez. Müller-Bahr 
Oberbürgermeister 
 
 
Konstituierende Sitzung des Ortschaftsrates Meuschau 
am Donnerstag, dem 11.07.2024, um 18:00 Uhr 
im Bürgerhaus, OT Meuschau, Am Dorfteich, 06217 Merseburg 
 
Tagesordnung 
Öffentliche Sitzung 
 
TOP 1   Eröffnung der Sitzung durch den Oberbürgermeister 
TOP 2   Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung, der Anwesenheit, der Beschlussfähigkeit und der  
             Tagesordnung 
TOP 3   Mitteilung des Oberbürgermeisters 
TOP 4   Übertragung der Sitzungsleitung an das an Jahren älteste, ehrenamtliche und dazu bereite  
             Mitglied des Ortschaftsrates 
TOP 5   Verpflichtung der ehrenamtlichen Mitglieder des Ortschaftsrates zur gewissenhaften Erfüllung  
             ihrer Amtspflichten durch das an Jahren älteste Mitglied des Ortschaftsrates 
TOP 6   Wahl des/der Ortsbürgermeisters/in 
TOP 7   Ernennung zum/zur Ehrenbeamten/in auf Zeit und Vereidigung des/der Ortsbürgermeisters/in 
TOP 8   Wahl des/der stellvertretenden Ortsbürgermeisters/in 
TOP 9   Übertragung der Sitzungsleitung an den/die Ortsbürgermeister/in 
TOP 10 Verpflichtung des an Jahren ältesten Mitgliedes des Ortschaftsrates durch den/die  
             Ortsbürgermeister/in 
TOP 11 Beratung und Beschlussfassung über die Zueigenmachung der Geschäftsordnung für den  
             Stadtrat Merseburg und seine Ausschüsse 058/BV/24 
TOP 12 Anfragen und Anmerkungen der Ortschaftsräte 
TOP 13 Einwohnerfragestunde 
 
gez. Müller-Bahr 
Oberbürgermeister 
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Konstituierende Sitzung des Ortschaftsrates Trebnitz  
Freitag, dem 12.07.2024, um 17.00 Uhr 
im Gebäude der Feuerwehr, OT Trebnitz, Dorfstraße, 06217 Merseburg 
 
Tagesordnung: 
Öffentliche Sitzung 
 
TOP 1   Eröffnung der Sitzung durch den Oberbürgermeister 
TOP 2   Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung, der Anwesenheit, der Beschlussfähigkeit und der  
             Tagesordnung  
TOP 3   Mitteilung des Oberbürgermeisters  
TOP 4   Übertragung der Sitzungsleitung an das an Jahren älteste, ehrenamtliche und dazu bereite  
             Mitglied des Ortschaftsrates 
TOP 5   Verpflichtung der ehrenamtlichen Mitglieder des Ortschaftsrates zur gewissenhaften Erfüllung  
             ihrer Amtspflichten durch das an Jahren älteste Mitglied des Ortschaftsrates 
TOP 6   Wahl des/der Ortsbürgermeisters/in 
TOP 7   Ernennung zum/zur Ehrenbeamten/in auf Zeit und Vereidigung des/der Ortsbürgermeisters/in  
TOP 8   Wahl des/der stellvertretenden Ortsbürgermeisters/in 
TOP 9   Übertragung der Sitzungsleitung an den/die Ortsbürgermeister/in 
TOP 10 Verpflichtung des an Jahren ältesten Mitgliedes des Ortschaftsrates durch den/die  
              Ortsbürgermeister/in 
TOP 11 Beratung und Beschlussfassung über die Zueigenmachung der Geschäftsordnung für den Stadtrat  
              Merseburg und seine Ausschüsse 059/BV/24 
TOP 12 Anfragen und Anmerkungen der Ortschaftsräte 
TOP 13 Einwohnerfragestunde 
 
gez. Müller-Bahr  
Oberbürgermeister 
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